

河北保定市警察绑架多名法轮功学员

【明慧网】4月9日，河北保定市公安局竞秀分局伙同辖区派出所疯狂抓捕法轮功学员，一天绑架了10人。现在还有5位法轮功学员被非法关押。

竞秀分局2022年9月26日操控辖区多个派出所出动了几十个警察，绑架抄家了十多位法轮功学员；2024年4月9日，他们又一次有预谋有计划的，象土匪一样大量绑架善良的民众，有的在院门口守着，有的直接到家里，有的强行打开房门，白天找不到人，就晚上上门绑架，连80多岁的老太太都不放过。

绑架的法轮功学员都被非法抄家抢劫：大法书、法像、播放器、手机、笔记本电脑、打印机、册子、挂件等等等等，连墙上贴的福字都不放过，认为与法轮功有关的东西全部扫荡干净，没有任何法律手续，不出示任何证件，而且绑架后不通知家属。以前还拿出张纸来让家属或者本人签字，现在这些都没有了，连门面都不装了。

祸福无门，唯人自召，因果报应，如影随形，害人就是害己，这是天理啊。要想为自己和家人负责，做什么事情一定要问问自己的良知，一定要判断一下是非善恶。多行不义必自毙。千万不要被别人当枪使，千万不要替别人去作恶，最后由自己承担罪责。

随着法轮功真相的广泛传播，越来越多的人看到了法轮功学员的纯正善良，也看到了中共打压法轮功的无耻与邪恶，有许多警察也在觉醒，出警时并不为邪恶卖命，有的甚至保护法轮功学员。◇

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北沧州市法轮功学员石锐女士遭非法批捕

河北沧州市新华分局政保大队队长牛犇、指导员高福松将构陷法轮功学员石锐的违法案卷材料上报新华区检察院。

4月30日，石锐遭新华区检察院非法批捕。非法案件还在所谓新华分局政保大队侦查阶段。

河北省保定市清苑县刘村村安朝旭夫妇在北京被关押

河北省保定市清苑县刘村村安朝旭在北京上班，妻子刘美丽去北京看他，打算五一放假夫妻团聚一下，不料2024年4月25日凌晨2点被门头沟大峪街道派出所一警组，在出租屋中抓走，安朝旭被关押在门头沟区看守所，公函也只有安朝旭一人。

安朝旭，男，1987年09月21日生，河北省保定市清苑区北王力乡刘村19区19号。现被羁押在门头沟区看守所。

家属给派出所打电话几经周折才问出刘美丽也关押在看守所与看守所电话。

河北省三河市燕郊法轮功学员姜华、杨贵霞非法拘留后回家

4月24日上午10点左右，在河北省三河市燕郊某菜市场有人看见有两、三名法轮功学员被绑架，详情待查。

现已查明是外地居住在本地的法轮功学员姜华、杨贵霞，杨贵霞被非法拘留十天，于5月4号上午回家；姜华被非法拘留十五天，于5月9号上午回家。

河北省深州市深州镇派出所频繁骚扰法轮功学员

近期，河北省深州市深州镇派出所频繁骚扰法轮功学员，他们通常三、四个人进到法轮功学员家里，有人拍照，有人问话，然后匆

匆就走了。目前知道受到影响的有城区，旧州，郎村，王村。

河北省三河市燕郊镇多名法轮功学员被警察敲门骚扰

河北省三河市燕郊镇多名法轮功学员在四·二五、五·一三期间，被当地派出所警察敲门骚扰。已经知道被骚扰的有：5月3号上午去戎兰荣家；5月9号上午去徐少尊家；5月10号去白燕霞家、刘凤刚家、张亚祥家、李建新家、白云霞家敲门骚扰。

河北省三河市高楼镇梁宝田、李庆英被警察敲门骚扰

河北省三河市高楼镇梁宝田、李庆英两名法轮功学员在四·二五、五·一三期间，被当地派出所警察敲门骚扰。

河北省深州市辰时镇派出所上门骚扰法轮功学员李祥瑞

5月11日，河北省深州市辰时镇派出所不法人员在村干部二户陪同下，对润家庄法轮功学员李祥瑞上门骚扰，强行照相。

河北石家庄市赞皇县派出所警察上门骚扰法轮功学员

4月24日，石家庄市赞皇县清河乡派出所警察到法轮功学员范爱香、范素香家骚扰，拍照。

近日，赞皇县城关派出所警察到法轮功学员安红英家骚扰。

河北省晋州市桃园乡派出所民警曾骚扰法轮功学员纪瑞竹

河北省晋州市桃园乡派出所民警2024年3月28日对法轮功学员纪瑞竹进行骚扰。

河北石家庄桥西区法轮功学员金影被警察上门骚扰拍照

4月18日，桥西区支农路居委会主任圆圆和东里派出所宋姓民警，到法轮功学员金影的诊所，未经允许，圆圆用手机给金影和宋姓警察拍了合照。◇

丈夫遭迫害离世 河北秦皇岛市王永花又被枉判三年

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北秦皇岛市抚宁区法轮功学员王永花，二零二三年七月初在天津滨海新区儿子家被当地警察从家中绑架，她一直被非法关押在当地看守所。二零二四年四月二十日，家人获悉她被非法判刑三年。同时被绑架构陷、枉判的有亲家母张茂霞。

据律师所述，由于在看守所中长期营养不良，王永花此前的老毛病又犯了，走路需要人搀扶。

在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中，王永花曾被抚宁区人民法院非法判刑三年六个月，于二零一二年九月走出石家庄女子监狱。她丈夫郭道友被枉判三年，在冀东监狱遭受了非人的折磨，于二零一七年二月六日含冤离世。

王永花（王咏花），生于一九六三年十一月，曾经身患白血病、心脏病、乳腺癌等多种疾病，由于身体一直都不好，后来出现一种叫不出名字的怪病，就是从膝盖以下，腰部以上开始溃烂，速度之快，几个月的时间就到了脖子上，整个脖子烂的像一个西红柿切开，扣在脖子两边，天天上药，可药效过后，又重新返上来。时间不长，医院判了死刑，说她的病在地球上治不好了。听说很多得了绝症的人炼法轮功炼好了，她抱着试试的心理，开始炼法轮功，结果十二天后，她的身体一切恢复正常。从《转法轮》书中她明白了，要提高自身的道德修养，待人要真诚、善良、宽容、忍让，做一个好人，更好的人。郭道友高兴的见人就说法轮大法的神奇。郭道友也走入了修炼法轮大法的行列。

一九九九年七月二十日中共江泽民团伙开始狂迫害法轮功后，当地派出所警察常常上王永花家骚扰，王永花被逼去上访，刚到秦皇岛长途汽车站，被绑架到当地派出所，铐在雪地的篮球杆上，冻得她犯了心脏病、勒索她丈夫三千块



钱，才让回家。

二零零八年七月十八日，秦皇岛市抚宁县国保大队榆关镇政府及榆关派出所一行几十人，没有任何手续，闯入王永花家翻了个底朝天，抢劫了电脑、笔记本等私人财物，把所有值钱的东西洗劫一空，随后把王永花的丈夫郭道友绑架到抚宁县看守所。

二零零九年三月十九日正值抚宁大集，王永花陪儿子到集上买东西。回来后，抚宁县公安局陈英立等人正在他家的楼下等候，看到王永花后，其中一个警察叫住了她，说是让王永花跟他到县局了解情况。14岁的儿子在家等到晚上也不见母亲回来，最后才听放学的姐姐说母亲已被非法关押在抚宁看守所。当天下午，不法警察到王永花女儿学校，让其在一些非法材料上签字，并告知她妈已送到看守所。

王永花和丈夫郭道友分别被冤判三年半和三年（可能四年）。当时，他们家的事被刊登在秦皇岛的报纸上，当地人几乎都知道。二零零九年九月，王永花被送入石家庄女子监狱，郭道友被送入唐山冀东监狱。

在抚宁县看守所期间，郭道友受尽折磨，被狱警指使刑事犯毒打，双腿被打得行动不便，随后被劫持到唐山冀东监狱继续迫害三年，回家时被迫害出高血压、脑血栓症状，走路不稳，说话不清，走在街上看见穿警服的吓得两腿发抖，站不稳。在监狱里遭受了非人折磨，王永花曾经被长期的吊铐。

二零一二年八月，郭道友出狱，明显身体状况不如之前，说话也变得不清楚，他说在里面经常被入打，吃不好睡不好。邪党恶徒对

郭道友的残酷迫害，使他长期高度紧张，血压一直很高，最终于二零一七年含冤离世。

二零二三年七月五日，王永花在天津儿子家中，和弟弟的岳母张茂霞，被天津市滨海新区滨海路派出所警察带走，当天被劫持去滨海新区第一看守所非法关押。

七月十四日，唐山市丰南区胥各庄镇派出所，在丰南区国保大队的授意下，以“协查”王永花的“案件”为借口，十余名警察非法闯入王永花女儿家翻箱倒柜，抢劫走家中数万元等私人物品。当天，王永花女儿的丈夫和婆婆（均为法轮功学员）被劫持到派出所，王永花女儿和年幼的孩子被三人看守在家。当天半夜，她婆婆被家人接回，第二天下午四点多，派出所才释放了她丈夫。

王永花女儿在本地一家自媒体工作，派出所警察致电她老板，让老板开除她，使她失去收入来源。

十一月二十二日，胥各庄派出所四五个人再次闯入王永花女儿家，将她、她丈夫与七岁的孩子带走，说是国保授意，要将夫妻二人拘留十五天，并拒绝出示纸质拘留通知书。因无人看孩子，当天，他们只将王永花女儿一人送进拘留所，将她丈夫和孩子放回。

二零二四年三月二十二日，王永花女儿因私事要去北京，购买火车票后，被派出所电话通知不允许去。四月二十二日，他们再次购买进京火车票，又被通知拒绝入京，说是敏感日期“四二五”。后来在沟通下，允许当天去当天回，但在火车站被拦住搜包。

从二零二三年七月被非法抄家直到现在，王永花女儿已不停被骚扰，派出所多次去她家敲门，孩子经常被吓哭，他们说以后还是会到家里来，或者叫他们去派出所。◇



迫害法轮功 法网难逃